

### 荷塘区：“幸福邻里节”志愿温暖行



活动现场。通讯员/钟石婷 供图

株洲日报讯(通讯员/钟石婷)近日,荷塘区桂花街道水文基地小区内传出一片欢声笑语,街道第三届“幸福邻里节”活动在此举办。

伴随着一声声振奋人心的鼓声响起,邻里节活动正式开始。株洲市三医院的医护人员们带来了诗朗诵《歌颂祖国》,小朋友们拉着小提琴合奏《你好,陌生人》,水文基地小区文艺团队自行编排的健身气功、太极拳、彩带舞等节目依次登场。“美好生活,民法典相伴”知识抢答赛更是将整场活动推向高潮,居民们积极踊跃参与,纷纷举手争抢答题。此外,现场还设置了

多个便民服务摊位,为小区居民提供义诊、义剪、义卖、磨刀、美食品鉴等服务。

本次“幸福邻里节”由荷塘区桂花街道新时代文明实践所、“桂”在有你志愿者联合会、湖南省水文地质环境地质调查监测所、向阳社区新时代文明实践站联合举办。接下来,“桂”在有你志愿者联合会将持续开展系列活动,争取“一月一社区”,通过整合资源,将文艺表演、便民服务送进小区,让更多的居民们参与到小区自治中来,实现“共商、共建、共治、共享”的治理新模式。



同学们观摩现场监测仪器。记者/陈彦圻 摄

### 这堂开放课 学生挺有兴趣

株洲日报讯(全媒体记者/陈彦圻 通讯员/胡卉)5月17日上午,株洲生态环境监测中心开展向公众开放暨生态环境教育公益活动,为来自湖南有色金属职业技术学院资源环境系环境工程技术专业的42名大一学子,上了一堂生动的校外环保实践课。

在讲解员的带领下,学生们来到实验室观摩了气相色谱仪、质谱联用仪、原子吸收分光光度计、原子荧光光度计等仪器,了解了各种仪器的用途和运行机制,以及如何对环境中的物理、化学等多种要素开展

监测和研判,真实、客观、准确地反映出环境质量状况。同学们通过零距离观察检验人员的工作流程,大大提高了对环境监测工作的感知和了解。

作为环保设施向公众开放单位和生态环境教育基地,接下来,株洲生态环境监测中心将不断拓展开放领域,提高开放频次,提升开放力度,持续推进设施开放和生态环境教育工作规范化、常态化,将生态环境宣传教育与设施公众开放有机融合,积极履行监测部门的社会职责,提高公众生态环境保护意识。

### 今年,株洲700户残疾人家庭将进行无障碍改造

株洲日报讯(全媒体记者/言静 通讯员/凌光岚)为让残疾人家庭无障碍改造项目更贴心、更实用,切实把好事办实、把实事办好,连日来,市残联副理事长黄小波带队赴县,督查指导残疾人家庭无障碍改造工作。

督导组一行分别对炎陵县、茶陵县、攸县、醴陵市的无障碍改造家庭进行入户调查。每到一户,督导组都仔细查看无障碍改造项目内容,检查安装设施、设备质量等情况,向残疾人及其监护人了解改造内容是否符合自己

需求。县残联负责人和残疾人专职委员向督导组详细介绍了每个人致残原因、家庭环境情况、改造项目预估效果。督导组要求,要针对每户残疾人家庭的实际情况,结合实际为其量身打造无障碍改造设计方案,最大限度满足残疾人日常生活需求,真正将无障碍设施改造落到实处。

据了解,今年我市将完成700户残疾人家庭无障碍改造,截至目前,已全部完成入户调查公示与初步方案设计,入户改造工作正稳步推进。

### 健康知识讲座“碘”亮校园



近日,深口区疾控中心走进杨得志红军小学开展“防治碘缺乏病日”“全民营养周”“中国学生营养日”系列主题宣讲活动,助力学生

健康成长。图为学生们积极参与知识抢答。

株洲日报通讯员/符婷妮 冯玉婷 供图

### 茶陵:征拆新政培训 为一线人员充电

株洲日报讯(全媒体记者/段丹丹 通讯员/陈晓阳)近日,茶陵县征地服务中心深入云阳街道开展征地拆迁业务知识培训,为基层一线征拆人员充电。

会上,大家集中学习了《茶陵县集体土地征收及房屋拆迁补偿安置办法》。授课老师从政策出台的背景、新旧政策对比、最新征地补偿标准、安置政策等方面进行了详细讲解,对当前茶陵县

征地拆迁工作存在的困难和问题进行了深入分析,并提出了解决对策,具有很强的针对性、指导性和实践性。

此次培训,将进一步提升茶陵县征地拆迁队伍的业务能力,打造一支懂业务、会操作、守底线的队伍,为全力以赴做好征地拆迁工作,确保项目按时保质保量高效完成奠定

公益广告

# 文明节俭 从我做起

## @株洲人,让我们用实际行动,身体力行支持创文:

文明是城市之魂,美德是立身之本。

株洲日报宣

设计/左骏

